JHeprodppeKkTUBHbIE MOTOP-PEAYKTOPHI

Pabora B ceTn nepemenHoro Toxka / Esponeiickuii Coro3s

Peaykrop n Cma3zounbie MaTepuabl

CTaHgapTHBIE MOHTAKHbBIE TO3HITHT

Pacnosnosxkenue KJeMMHOI KOpPOOKH
Pacnionoxenne ki1eMMHOM KOpoOkH n kabenbHbIX BBOIOB (BG 1 BF)
Pacnonoxxenue kiieMMHON kopoOKH 1 kabenbHbIX BBo10B (BK 1 BS)

Penykrop
PannanbHble 1 OCceBble YCHIIMS Ha pabodeM Baty

Jlomycku 1 nocajiki pabounx BajoB U KAHABOK JUISL IPU3MATHUECKOM ITTOHKH .....coveueueuirerireriteseneesenentenenseseeeseeeseseeseseeseseseseeesessssenesnesensesenns 61
MOHTAXK MEPETAIOIIIIX DIIEMEHTOB ......eeuveeurettenteastenstantesstenseestenstenseassesseenseaseeseesteastenseeaseastenseesteaseenseestenseesteaseenbeeasesbeeabeestenbeenbeeueenbeenseabeenbeentenbeenee 61
PEIYKTOP € IIEIIBHBIM BATIOM ......cuviuteuteutettettateateetestesestestetteuteteetesueetess e s easeseeatestes e eueebees e eheea e s et eates b eatebees e eb e eb e st eh et et eateatee e ebtebeebe e bt st et et et eneenneneeaeas 61
PEITYKTOD C TTOTBIM BAITOM ...utiuviutinteuteutettettateeteetentessesessestesteseesease et e st sbebensestemtesees e ebees e eb e eb et e b em s e st es e es e eb e eb e eb et e e b et et e st entes e es e eb e et e ebeeb et et enbenteneeneeneane 61
COCTHHEHHE CO CTIMKHOM MYMITOM ....eeutetieutetiatietieteitetetestestettetteteeteaseetestensesteseeseeseeseessesees e se s enseneeneestesees e eb e et e ebe b ensensentesteneesteseebeebebeebenbenseneeneaneane 61
IMOMEHTHBIH PBITAT .....tutttetentitentententeuteuteuteteetesteesessesesses s eaeest et e ebees e ebeeb et e s et emses b estebeeb e ebeeb e eb st e e et et entesteueebeebeebeateeaenaeneen .62
PexomMeH1aluK 110 MOHTaXKy HACAXKUBAEMBIX PELyKTOPOB C I10JIbIM BAJIOM U KAaHABKOM JUISl IPU3MATHUECKOM IMOHKH ....vvevevinreniiereaneneneenenennen 62
BEHTUIISIIIHS PEILYKTOPOB ...uveuteutteuteauterteeutesttenteesteateesteeutenteensesstenseestesbeenseeseeseesbeastenseamseeseen st esteabeenteeb e et e embeeseenbeeabesbeeabees b e bt embeeaeenbeenbeaseenbeentenbeenee 62
VITIOTHEHUS HA PAOOUEM BAILY ....c.vviueriuiieuitentiteseteteseeteseeseseseeseeeesesseseaseseseesesseeese s s e st eseseeses e s es et s e e e s e st eses e ea e s et e s s e s eseesese s e s e s ese e s e eneneenese e eneas 62
Cma3o4Hble MaTepHaIbI 63
KOMHUUECTBO CMAZOTHOTO MATEPHATIA ...uveeuterteentiaueettanteattenteesseastenseassesseanseeseeseesseassesseamseastenseesteaseanseestenseenseasee bt easesbeeabeestenbeenbeeate bt enseeseenbeensenbeanee 64
KonnuecTBo cMazku IS PELYKTOPOB CEPUH BG ..ot 65
KonunuectBo cMaszku miisg BG-20-01 R ................
KonmuuectBo cma3ku A penykTopoB cepun BF
KommdecTBo cMa3k JUTs PELYKTOPOB CEPHHU BK ..ottt ettt 68
KonndecTBO cMa3Ku JUTS PEIYKTOPOB CEPHHU BS L.ttt h et b e bbbt e e s e bbbt bbb e b et et e st eneeneas 69
KomnudecTBO cMa3Ku [UTs IPEBAPUTEIBHBIX CTYTEHEH PEIYKIIH (Z) .veviutiuieuieuieuietiatteteeteetestentestesteseeseeseeteaseetessensensentesteseeseeseeseesessensenseneeneeneeneas 70
KonmdecTBO cMa3K [T IPOMEIKYTOUHBIX PEILYKTOPOB ....uvuvitttetesersententententastestaseasessessessessemsessestesteseeststeaseasesensestestestestebeeseebestensensenteneenteneeseas 71
Pe3b0oBbIe 3arTy KN 72
Pacrnionoxenne pe3b00BBIX 3arTyIIeK
“PEIYKTOPBI CEPHI BG ..ottt h e h e bbbttt et h e et eh e eb e bt e bbbt et e st e st e bt e bt eb e et e eb et et et et et et eieesean 72
-BG-20-01R ................
-Penyxropsr cepun BF
SPEIYKTOPBI CEPHI B ..ottt ettt ettt ettt e h et eat et e st st e bt e s sa e e et e at e bt e b e e ae e b e enneea e e e e aneeae e 75
SPEIYKTOPBI CEPHI BSS ...ttt h bbbt e bt e b et ea e st e st eh e es e e bt e b e b e e b et ea b ententes e es e eb e e bt eb e et e b e b enbeneeneentenean 76
-IIpeaBapUTENBHBIE CTYTEHH PEILYKIIII (Z) ..euvieueestieueeutenteeuterttenteaitesteaseeueenseestesseeseeaseeseenseeneeaseemteeseeseanseeseenbeentesseanseesea st enbeessenbeensesseanseensesseanee 77
-3aJHU MOAIMIHUKOBBIN T B UCTIOIHEHUH CO CTAHIAAPTHBIM MOTOP-PEILYKTOPOM ...ovviurrirrremrereneteneneneseneesesestenensesesesseneseesessesesessesesnesenns 78
-3aJHUH TOAUIMITHUKOBBIN IIUT B UCTIOJHEHUH C HE3aBUCUMBIM JIBUTATENIEM HJIM B BUJIE PELYKTOPA C BXOIHBIM BATIOM .....cvevereeremrrererverennenense 79

-3aHUI TOAIIUITHAKOBEIH [IUT B UCTIONHEHHE C MPEIBAPUTEILHON CTYICHBIO PEAYKINU Z

P-8409-BGM-RU-A4 05/23 www.bauergears.com 55



JHeprodgdeKTUBHbIE MOTOP-PEAYKTOPHI

Pabora B ceTn nepemenHoro Toka / Esponeiickuiit Coro3s

56 www.bauergears.com P-8409-BGM-RU-A4 05/23



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

CTaH)IapTHbIe MOHTAKHbIC IMO3UIINH

Cepus BG
Cropona penykropa ) (R) L)
MoHTaKHast TTO3HUITUS H4 H1 H2 H3 \Al V2

Y
Cepus BF :
B o H

CropoHa peykropa (R) (L) (0) ((9)] (\)] (H)
MOoHTaKHas TO3ULIUS H1 H2 H3 H4 Vi V2

P-8409-BGM-RU-A4 05/23 www.bauergears.com 57



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

CTaHI[apTHbIe MOHTAKHbIC IMO3UIINH

Copnn B | i
SEED % b OO
- i

f f f f f
Cropona peykropa () ©) (R) L V) (H)
MoHTaKHas TO3HILHA H1 H2 H3 H4 V1 v2
Cepus BS ﬂjﬂ U A@A/\

il o] v i

[

JE

L) ©) (R) L V) (H)

CropoHa pexyKkropa

MoHTakHast O3NS H1 H2 H3 H4 VAl V2

58 www.bauergears.com P-8409-BGM-RU-A4 05/23



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

Pacnosioxkenune KJIeMMHOI KOPOOKH

Pacnosioskenne KJIeMMHOI KOPOOKH 1 THIIOBBIM PACTIONOKEHHEM KIEMMHON KOPOOKH Y IMIMHAPUIECKHMX U TLIOCKMX HUIHHIPUYECKHX
kaGeabubix BBONOB (BG u BF) MOTOP-PELYKTOPOB sBIETCA monoxkenue 1. BBox kabens Bo3sMOkeH co cTopoHsl A unu C.

°]
|

VAT

AR

Bpaienue uim noBOpoT MOTOP-PeAYKTOpa B IPOCTPAHCTBE IIPU Pa3IMYHBIX BADHMAHTaX YCTaHOBKU
corntacHo DIN 42950 nHe BiaMsieT Ha MapKHPOBKY, yKa3aHHYIO BbILIE. YKa3aHHE O PACIOJIOKEHHU
KJIEMMHOl KOPOOKHU MOJ{pa3yMeBaeT MOJI0KEHHEe KOPOOKH U KaOeIbHBIX BBOJOB OTHOCHTEIILHO pe-
JIyKTOPa, a He TOJIOKEeHHe B mpocTpancTBe. MonTax cormacHo DIN 42950 ykazpiBaeTcst OTAEIBHO.

P-8409-BGM-RU-A4 05/23 www.bauergears.com 59



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

PacnosioxkeHne KJIeMMHOI KOPOOKH

Pacrnosiosxkenue KJIeMMHOH KOPOOKH U THIOBBIM PACIIOIOKEHHEM KIEMMHOM KOPOOKH Y KOHHYECKHX U YEPBIYHBIX MOTOP-PEILYKTOpax
kabeabHbIX BBOA0B (BK u BS) sIBIIsIETCS onoxkenue 11.

BBopx kabenst Bo3mMoxeH co cTopoHsl A wiu C.

’l

Bpamienue mwim oBOpOT MOTOP-PEIyKTOpa B IPOCTPAHCTBE IIPU PA3IMYHBIX BAPHAHTAX YCTAHOBKH
cortacHo DIN 42950 He Biumsier Ha MapKMPOBKY, YKa3aHHYIO BbIIIE. YKa3aHHE O PacIOIOKEHHU
KJIEMMHOII KOPOOKH MOZAPa3yMeBaeT MOJI0KEeHHEe KOPOOKU U KaOelbHBIX BBOJIOB OTHOCHTENBHO pPe-
IIyKTOpa, a He IIOJI0KEeHHE B IpocTpancTBe. MonTax cormacHo DIN 42950 ykasbiBaeTcst OTAEIBHO.

60 www.bauergears.com P-8409-BGM-RU-A4 05/23



Penykrop u CMa304HbIe MaTepUAJIbI
Penyxrop

PanuanbHble 1 oceBble YyCHJIUS HA padodyeM
BaJIy

Jlonycku U mocaaku padoyux BaJoB U
KAHABOK /Il IPH3MATHYeCKO INMOHKH

MoHTa nepeJaouuxX 3J1eMeHTOB

PeuyKTop € IeJIbHBIM BaJIOM

PexykTop ¢ mosibIiM BaJjioM

CoeHeHue co CTA:KHOI My TOI

P-8409-BGM-RU-A4 05/23

PaGoune BaJbl M UX MOAIIUITHUKN BBITOJHEHBI C YYETOM COOTBETCTBYIOIIUX KPYTAIIMX MOMEHTOB.
TouKy TIPUITIOKEHHUSI YCHITHS TIEPEAAFOIIETO EMEHTa PEKOMEH/IYETCSl PAcoyiararh Kak MOXKHO
Oske K OypTHKY Bajia, YTOOBI IPEAOTBPATHTH YPE3MEPHBIN POCT HATPY3KU

3a CYET BHCIIHUX paauaJIbHbIX yCVIJ'[I/II\/’I. Z[Ol'lyCTI/IMbIe 3HA4YCHUS paJuaIbHBIX yCI/IJ'll/Il‘/'I, 10 OTHO-
LICHHIO K [EHTPY pabouero Baja, MpUBE/ICHBI B Tabnuiax mogdopa. [Ipu moBbImeHHON 0CeBOM
Harpy3Ke PeKOMEHIYeTCsl TPOKOHCYIBTHPOBATHCS C HAMH ISl Y TOUHEHHMSI.

Pabouwnii Ban 1 BTOpOil KOHEII Basia IBUTATENs], 4 TAK)KE KAHABKA U MPU3MATHYECKAsI [IIMTOHKA BbI-
TIOJHAIOTCS B COOTBETCTBUU O cieqytomumu cranaapramu DIN n ISO:

LeabHbI BaJ

Jluamerp Basa 10 D =50 mm cormacuo ISO k6
(DIN 748 nucr 1) cBbie D = 50 mm
cormmacHo ISO m6 (DIN 748 mmct 1)

KanaBka Ju1st NpU3MaTH4eCKOi IITOHKH ISO P9 (DIN 6885 nucr 1)
BpricoTa npu3MaTHueCcKOi MIMOHKU ISO h9 (DIN 6885 nuct 1 u DIN 6880)
OTBepcTHe 3aKa3unKa ISO H7

IToJsblii BaJI CO IIMOHOYHBIM NMA30M

Jlnametp orBepcTHA ISO H7 (DIN 748)

KanaBka juist npu3aMaTuuecKoi MIMOHKH ISO JS9 (DIN 6885 sucr 1)

BeicToTa NpU3MaTHYecKO IIMTOHKH ISO h9 (DIN 6885 nuct 1 u DIN 6880)
Bau 3aka3unka ISO h6

oublii BaJ 1151 coefnHenus cTsizkHoii mydroii (SSV)

Buemnuii quamerp ISO £7

BHyTpenuuii nuamerp ISO H7
Ban 3axa3unka ISO h6
Ykaszaunmue:

B peaykropax, HCTIONIB3YIOIINX PEAKIIMIO Ha KPY TSI MOMEHT rocpeacTBoM duanna (kox 2.; 3.;
4.; 7.; 8.) WM MOMEHTHOTO pbr4ara (kof 5.), CTOpOHa, Ha KOTOPOH pacrojaraeTcst ornopa (peaxkuus
Ha KPS MOMEHT), TOJKHA HAXOAUTLCS CO CTOPOHBI BO3/ICHCTBHUSI PaJHaIbHOIO YCHIINS HA
pabounii Baxn (cM. «Pe3unHOBbIe Oydeps! it MOMEHTHOTO phidaray)! [lokamyiicTa, IPOKOHCYIBTH-
py#iTech 1o HOBOLY IPYTUX MCIIOIHEHUI.

Hacanky nepenarommx sIeMeHToB Ha pabouuii Bal HEOOXOAMMO IPOM3BOIANUTD aKKypaTHO U IO
BO3MOYXHOCTH C IIPUMCHEHHEM OTBEPCTHS C Pe3bOOBBIMU OTBEPCTHAMU B TOPLICBOH YacTH BaJa,
npeaycMoTpeHHoro st 3toi neau o DIN 332. Kak nokasbiBaeT OIbIT, 11€1€C000pa3HO HarpeTh
HacakKMBaeMylo JeTajb 10 Temmeparypsl npumepro 100 °C. Pa3mep oTBepcTus onpenensercs B
coorsercTBuu ¢ ISO H7.

V pemyKTopoB ¢ IByXCTOPOHHHMM LIETLHBIM BajioM (KO peiyKTopa -.3/) TpH yCcTaHOBKe 00enXx
MPU3MATHYECKHX IITIOHOK B OJJHY JIMHUIO, OCYILECTBISIETCS C YIETOM JIOITyCKOB COMNIACHO
DIN 7168, cTenieHb TOYHOCTH “TOUHAN .

TTombrit Ban Kak IpaBujIO IPUBOAUT B JICCTBYE LIEJIbHBINA BaJI BEJIOMOIO MEXaHHU3Ma.

PemykTop HOIKEeH yCTaHAaBIMBATHCS TakK, YTOOBI HE BO3HUKAIIO YPE3MEPHBIX MEXaHHYECKUX HaIl-
PSDKEHHH 1 JJOJDKeH OBITh 3aKPEIUICH B OCEBOM HarpaBsiieHnu (Harnpumep, cM. «[IpucrnocobiaeHus
JUTSI MOHT@Ka M YACP)KaHHs PELYKTOpa C MOJBIM BaoM»). Eciu MOJIbIi Ba HApaBiIAT BEAOMBII
WITH, €CIIH [0 KAKUM-JT00 TIPUYMHAM TPeOyeTCst M3MEHUTH JOIYCK paaualbHOi COOCHOCTH OT-
HOCHUTEJILHO TOYKHU OIOPHI peAyKTopa (HanpuMep, (raHia), He0OX0ANMO 3apaHee COrIacoBaTh 3TO
C U3TOTOBHUTEIIEM.

ITpu ucnonp3oBanuu CTHKHBIX My(QT (SSV) co cTynuIpl 63 KaHaBKU Ha IVIAJKUHA BaJl MOXKET
nepenaBaThest OObIION KpyTsiiii MoMeHT. CoeiMHEeHne Co CTsHKHOU My(dToi (ukcupyercs win
0cnabIsgeTcst ¢ IOMOMIBIO OOBIYHBIX 001TOB. Takoe coeUHEHNUE SBIIACTCS HACATbHBIM HOIOIHE-
HHMEM K Haca)KMBaeMOMY Ha BaJl pefyKkropy. [Ipu Hajuiexkameit nocajke 1 MOHTaxe MaKCUMallb-
HOE 3HaYeHUE KPYTALIET0 MOMEHTA y BBIOPAHHBIX CTSKHBIX MYy(T BBIIIE HAYAIBHOTO ITyCKOBOTO
MOMEHTA COOTBETCTBYIOIIMX JBHTaTele, KITacCHHUIMPYEMBbIX KaK CTaHIapTHBIC (COOTBETCTBHE
THUIOPA3MEPOB CTSHKHBIX My(T cM. TaBbl 11, 12, 13, nononuurenbHblil rabapUTHBINA yepTex
«CrsoxHast mydTa (SSV)».

vaw.bauergears.oom 61



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

Penykrop

MoMeHTHBIH pbIyar

PexomeHganum 1o MOHTAXKY
HACAKHBAEMBbIX PEIYKTOPOB € MOJIBIM
BAJIOM U KAaHABKOH 1JIsl IPU3MaTHYeCKOI
IINMOHKH

BenTnisinusi pe1yKTopoB

YnnorHenust Ha paGoueM Bajy

62 WWW. bauergears.com

V Haca)XMBaeMbIX Ha BaJl MOTOP-PEIYKTOPOB PEAKTHBHBIA MOMEHT JIOJKEH KOMIIEHCHPOBAThCS
3a CYET MOIXOAIIECIO MOMEHTHOTO phbIdara. [LToCKue UITHHAPHYESCKHE MOTOP-PEIYKTOPHI B
CTaH/IaPTHOM KOMIUICKTAIlUK TTIOCTABIISIIOTCS C JINTBIM B KOPITyCe MOMEHTHBIM pbruaroM. I1o
JKEJIAHMIO 3aKa34MKa KOHMYECKUE U YEPBAYHBIE MOTOP-PEAYKTOPBI MOTYT IOCTABIISATLCS C
MPUBHHYCHHBIM MOMCHTHBIM PBIYaroM.

Heobxoanmo ciiequth 3a TeM, YT00bI MOMEHTHBIN pbIYar He CO3/aBaJl HeIOMYCTHMO BBICOKHX
YCHJINH CACPKUBAHUS, HAIPUMED, 110 MPHYUHE BPALICHUs BEAOMOroO Baja ¢ ueHneM. CIHIIKOM
60JIBIIO# TFODT TIPU BKITFOYCHNN WITH PEBEPCE MOXKET BBI3BATh KPaiHE BRICOKHE YIAPHBIC MOMEHTHI.
ITo 9T0ii MPUYHHE PEKOMEHYETCsI HCIOJIb30BATh MPEABAPUTEIBHO HAPSIKEHHBIC,
AMOPTHU3HUPYIOIINE PE3HHOBBIC HIEMEHTHI. [IpH HCIIOTHEHUH ¢ MOMEHTHBIM PBIYaroM, 3TH
pe3uHoBbIe Oy(hephl BXOASAT B CTAHAAPTHBIN 00beM moctaBku (cM. miassr 11, 12, 13,
JIOTIOJTHATENBHbIN rabapuTHBIN YepTex «Pe3uHOBbIC Oy(ephl 1 MOMEHTHOTO pblYara)

(1) Haca:kuBaHmue M0JI0ro Bajia Ha BaJ 3aKa3uHKa.
nunbka (d) BBUHYMBaETCS B pe3500BOE OTBEPCTHE B TOPLIEBOI YacTH BEIOMOTO
Baua. [Tpu momomm aucka (b) U cTONOPHOTO KOJIbLA (C), PEAYKTOP C MOMOIIBIO TaiKH
HACA)KUBACTCSI HA BAJL.

(2) 3akpensieHue Mo ocH.
Juck (b) mepeBopadrBaeTCs 1 C MOMOLIBIO KPEMEKHOTo 00MTa (a) MpHKUMaeTcst K
CTOTIOPHOMY KOJIbITY (C).

(3) Aemonrtak
Cremuuk (f) momeraercs MeXx/ 1y TOPLIOM Bajia U CTOIMIOPHBIM KOJIBIIOM (¢). YIIOHpBIi 60T (€)
JIABUT Ha TOPEL] BaJia U CTATUBACT PEIYKTOP C BaJia.
ITpy HeOOXOMMMOCTH MOXKHO 3aKa3aTh pabo4ne YepTexKU Ha BCe HCOOXOAUMBIC ICTalIH.
Kpenexubiit 6o (a), muck (b) U cTOMOPHOE KOIBIIO (C) HE BXOAAT B CTAHAAPTHBII KOMILJICKT H
MOCTABIISIOTCSI 10 3aKa3zy.

Boree noxpoOHbIe JaHHBIE VIS INIOCKUX LIMJIMHAPUYECKHUX, KOHUYECKUX U YePBAYHBIX PELyKTOPOB
(cm. mnaBel 11, 12, 13, momoaHUTENbHBIN rabapuTHBIN yepTex «IIprcrnocoOaeHus Uit MOHTaXa U
YICpKaHUS PEyKTOPa C MOJIBIM BaJlOM»)

PenyKTopbl HOCTABISIIOTCS B MOJHOCTHIO F€PMETH3UPOBAHHOM BHJIE, OJIHOCTBIO 3AIIHIIIEHHOM OT
HEraTHBHOIO BO3ICHCTBHS OKpPYKalolel cpenbl. [ pexyKTopoB ¢ GOJIBIINM KOJIMYECTBOM Maciia
WK B BBICOKOTEMIIEPATYPHBIX UCIIONHEHHSX, YCTAHABIMBACTCS BO3LYIIHbIN KianaH. [Ipu HeoOxo-
JIUMOCTH B OOJIBLIIMHCTBE CITy4aeB MOXKHO, B 3aBUCHMOCTH OT MOHT@)XHOH TTO3HIMHU, 3aMEHHUTD
Pe3b00BYI0 IPOOKY, HE 3arPI3HEHHYIO MAcJIOM, BO3IYIIHBIM KIIAlaHOM.

[Nonoxkenne pe3pOOBBIX 3aMTyIIeK - CM. IIaBy 5 «Pe3p00BbIe 3anTyIIKm»
Bce penykTopsl, HaunHas ¢ THHopasMepa 10, o 3aka3y U 3a JONOIHUTEIbHYIO IIaTy MOTYT HOC-

TaBJIATHCS C JBOIHBIM YIUIOTHEHHEM Ha pabodeM Bally, YTO HAMIydIIM 0Opa3oM 3apeKOMEH/10Ba-
710 ce0st IPU PacoIoKEHUH Padoyero Baja BHU3 WM JUIS 3AIUTHI OT BHEIIHUX (paKTOPOB.

P-8409-BGM-RU-A4 05/23



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

CMma3zo4HbIe MaTepHAJIbI

PeKOMeH)IyeMLIe CMa304YHbIC MaTePHUAJIbI

TIpHBOIBI MOCTABIIAIOTCS € 3aBOJIa TOTOBBIMH K AKCILTyaTallMi CO CMa3Koi peayKTopa.

CraHmapTHO peXyKTOPH! MPUTOMHBI AN SKCIUIyaTalluH NPU TeMIepaType OKPY)KaroIlel cpempl OT
-20 °C no +40 °C. Konu4ecTBo cMa3KH ONTUMAJILHO COOTBETCTBYET MOHTAXKHOMY IOJIOXKEHUIO, U
ykasbiBaercs Ha GpupmeHHoH Tabmuuke aBurarens. CoOpT CMa304uHOrO MarepHana yka3aH B HHCTPYK-
MU 10 dKcIuTyaTanuy. CMa30uHble MaTepHaNb UL PYTHX AUANA30HOB TEMIEPaTyp MU IS 0CO-
OBIX CITy4aeB SKCIUTyaTallUH IIOCTABIIIOTCS 110 3aKasy.

B crnenyromieii Tabnuie npuBeieHbl 0COOCHHO XOPOIIO 3apEKOMEHIOBABLIME ce0sl PelyKTOPHBIC
maciaa EP ¢ 3amuroii ot n3Hoca:

HpOl/BBOHHTeJ'lL Bl{[/] CMa304HOI0 MaTepuaJia
MuHepaJjibHOE MacJI0 CHHTeTHYeCKoe MacJI0 USDA H1 macio
1SO VG 220 1SO VG 68 ISO VG 220 ISO VG 460 1SO VG 220
CranjaprHoe Huskoremneparyptoe CranjaprHoe CranjaprHoe Tnuesoe
Macio st MacIio Juist MaciIo uist MAacIIo Juist MacIio Juist
PEYKTOPOB CepHit PEILYKTOPOB Cepuit PEYKTOPOB Cepuit PELYKTOPOB Cepuit PELYKTOPOB Cepuit
BF06-BF90 BF06-BF90 BK06-BK90 BS02-BS10 BS20-BS40 BF06-BF90
BG04-BG100 BG04-BG100 | BM09-BM40 BK06-BK10 BK17-BK50 BG04-BG100
BK60-BK90 BS02-BS40 BM09-BM40 BM20-BM40 BK06-BK90
BbIcokoTeMneparypHoe BpicokoTemneparypHoe BM09-BM40
Macio JUIst MacJIo 1as BS02-BS40
PENYKTOPOB Cepuii PEIYKTOPOB cepuii
BS02-BS10 BS20-BS40
BK06-BK10 BK17-BK50
BF06-BF90 BM20-BM40
BG04-BG100
BK60-BK90
BM09-BM10
AGIP BLASIA 220 _ _ BLASIA S 220 BLASIA S 460 _
[13 02 08] [13 02 06] [13 02 06]
BECHEM RHUS STAROIL G 220 _ BEREL'J:,SggTH BERUSYNTH EP 220 BERUSYNTH EP 460 BERUSYNTH EP 220 H1
[13 02 08] [13 02 06] [13 02 06] [13 02 06]
[13 02 06]
ALPHA EP 220 ALPHASYN PG 220 ALPHASYN PG 460
CASTROL [13 02 08] [13 02 06] [13 02 06] OPTILEB GT 220
ALPHA SP 220 OPTIGEAR 800/220 OPTIGEAR 800/460 (CLP-HC)
[13 02 08] Alohasyn T68 [13 02 06] [13 02 06] [13 02 06]
OPTIGEAR EP 220 [F;S Oé 06] - OPTIGEAR 1300/220 OPTIGEAR 1300/460 OPTILEB GT 1800/220
[13 02 08] [13 02 06] [13 02 06] (CLP-PG)
OPTIGEAR 1100/220 ALPHASYN GS 220 ALPHASYN GS 460 [13 02 08]
[13 02 08] [13 02 06] [13 02 06]
Meropa 220
CHEVRON [183 02 08] i o
GEARTEX EP-A Meropa Synlu Meropa Syniube WS 220 Meropa Synlube WS 460 Chevron lubricating
- be WS 68 oils FM 220 (USA)
SAE 85W-90 (1302 06] [13 02 06] [13 02 06] [13 02 06]
[13 02 06]
RENOLIN CLP 220
FUCHS [13 02 08]
RENOEU',CE;PF 220 RENOLIN UNI- | RENOLIN RENOLIN RENOLIN CASSIDA FLUID GL 220
[13 02 08] SYN CLP 68 PG 68 PG 220 PG 460 113 02 06]
RENOLIN CLP 220 PLUS [13 02 06] [13 02 06] [13 02 06] [13 02 06]
[13 02 08]
. . KLUBEROIL 4UH1-220 N
KLUBER KLUBEROIL GEM 1-220 N _ S’iLNUTB’_'Eg;‘ KLUBERSYNTH GH 6-220 | KLUBERSYNTH GH 6-460 ~ [130208]
[13 02 08] 6-80 [13 02 06] [13 02 06] KLUBERSYNTH UH1 6-220
[13 02 06] [13 02 06]
MOBIL MOBILGEAR 600 XP 220 MOBIL MOBIL SHC Gear 220 MOBIL SHC Gear460 MOBIL SHC GIBUS 220
[13 02 08] SHC 626 - [13 02 06] [13 02 06] [13 02 06]
[13 02 06] MOBIL SHC 630 MOBIL SHC 634
[13 02 06] [13 02 06]
Gearol 220
OEST 1302 06] - - - - -
SHELL OMALA S2 GX220 _ _ OMALA S4 WE 220 OMALA S4 WE 460 _
[13 02 08] [13 02 06] [13 02 06]
NEVASTANE SL220
TOTAL CARTER EP 220 [13 02 06]
[13 02 08] _ _ CARTER SY 220 CARTER SY 460 NEVASTANE EP 220
CARTER XEP 220 [13 02 06] [13 02 06] [13 02 06]
[13 02 06] NEVASTANE SY 220
[13 02 06]
SRS ERSOLAN 220
WINTERSHALL 11302 08] — — - — -

[....] Kox EBponeiickoro karanora orxonos (Pemenne 2001/118/EG)

P-8409-BGM-RU-A4 05/23

www.bauergears.com 63




PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

CMma3zouHbIe MaTepUaJIbI

KosinuecTBO cMa304HOTO marepuaJjia

64

WWW. bauergears.com

Buumanue:
CHHTETHYECKHE PelyKTOPHBIE Maclia Ha OCHOBe mosurinkons (Hampumep, PGLP ...)
YTHIM3UPYIOTCS OTACIBHO OT MUHEPAJIbHBIX Macel Kak 0co0ble OTXOIbI.

Ecmu Temmepatypa okpykaromieii cpenbl He omyckaercst Huxke -20 °C, To B COOTBETCTBUH C MEKIY-
HApOJHBIM olpesieNienreM kinacca Baskoctu rpu 40 °C cornacuo ISO 3448 u DIN 51519 pexomen-
JtyeTcs UcIoib3oBath kiacc Bsa3koctu SO VG220 (SAEY0), B Ceepnoit Amepuke - AGMA 5 EP.

[Ipu Gosee HU3KOH TeMITEpaType OKpYIKaIOIIei cpebl HeOOXOMMMO HCIIOJIB30BAaTh MAC/Ia MEHbIICH
BSI3KOCTH C COOTBETCTBEHHO JIYUIINMH XapaKTePHCTHKAMU IIPH IycKe, Harpumep, macio PGLP
kiacca Bs3koctu VG68 (SAES0) min AGMA 2 EP. Hcnonb3oBanue

3THX COPTOB MOJKET IOTPEOOBATHCS TAKXKE YKE B ANANA30HE TEMITEPATyp, OJIM3KHX K TOUKE
3aMep3aHHsl, €CIIH ITyCKOBOIl MOMEHT MPUBO/A ObLII YMEHbIIEH IS TUIABHOTO MyCKa WIH €CIIH
JIBUT'ATENIb UMEET OTHOCUTEIILHO MaJIyI0 MOILIHOCTb.

KonnuecTBo cMa304HOro MaTepuaa, ONTUMAIbHOE JUL IPELyCMOTPEHHOM KOHCTPYKIUHU, YKa3aHO
Ha (PUPMEHHOI TabINYKe C MACIOPTHBIMU JaHHBIMH JABUTATeNsl (CUMBOI “MacieHka”). Bo Bpemst
3a1paBKU HEOOXOAUMO CJIEJIUTh, YTOOBI B 3aBUCUMOCTH OT MOHTAXHOT'O ITOJIOXKEeHHs ObLIa
obecneyeHa HaIeKHAs CMa3Ka PACIOI0KEHHbIX BBEPXY IIECTEPEH U MOIIIMIHIKOB KaYeHHS. .

P-8409-BGM-RU-A4 05/23



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

CMma3zo4HbIe MaTepHAJIbI

KosinuectBo cMa3ku uist peaykropos cepuu BG

HagecHoii kopiryc ¢ duiaHmeM, pe3b00BEIME OTBEPCTHAMH MM OOKOBBIMH JIATIAMU

Dnanen (Kox -2./Kop -3./Kox -4./Kopn -7.)
Jlana ¢ pe3b6oBbiMu oTBepeTHsMHU (Koa-6.)
Jlana co ckBo3HbIME oTBepcTusiMu (Kox -9.)
Kopmyc ¢ pe3sboBbivu orBeperusimu (Kog -8.)

[ N ﬂ
7 NI
Kopnyc ¢ nanoit
JIuras namna co ckBo3HeiMu otBepcTHamMu (Kop -1.)
Q — ]
B NILIEO
|
Tun penyxropa H4 H1 H2 H3 VA1 V2
* 0,03 0,03 0,03 0,08 0,55 0,55
BG0O4
** 0,05 0,05 0,05 0,05 0,1 0,05
* 0,05 0,05 0,05 0,05 0,08 0,08
BG0O5
= 0,08 0,08 0,08 0,08 0,16 0,8
* 0,08 0,08 0,08 0,08 0,15 0,15
BG06
e 0,12 0,12 0,12 0,12 0,24 0,15
* 0,65 0,65 0,65 0,85 1,05 0,85
BG10
e 0,45 0,45 0,45 0,6 0,75 0,6
BG15 i 0,4 0,4 0,4 0,35 0,62 0,55
* 0,8 0,8 0,8 1,1 1,4 11
BG20
i 0,6 0,6 0,6 1,0 1,15 0,9
* 1,0 1,0 1,0 1,7 2,4 1,6
BG30
b 1,0 1,0 1,0 1,7 2,3 1,7
* 1,7 1,7 1,7 2, , 2,1
BG40 ° 55
. 17 17 1,7 2,5 3,5 2,1
* 3,0 3,0 3,0 4,5 55 3,3
BG50
i 3,0 3,0 3,0 4,5 55 3,3
* 55 55 5,5 7,0 10,9 6,4
BG60
** 55 55 5,5 7,0 10,9 6,4
BG70 6,5 6,5 6,5 8,0 13,5 9,0
BG80 11,0 11,0 11,0 11,0 22,5 15,0
BG9O 19,0 19,0 19,0 19,0 40,0 26,0
BG100 35,0 35,0 55,0 50,0 66,0 50,0

* Kopriyc ¢ ¢manuem
** Kopmyc ¢ narnoit

KonnuecTBo cmMa3ku B JUTpax

P-8409-BGM-RU-A4 05/23 www.bauergears.com 65



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

CMma3zouHbIe MaTepUaJIbI

KoamuecrBo cmasku i BG-20-01 R

Tun penykropa H4 H1 H2 H3 \al V2

BG20R 0,8 1,0 0,8 1,4 1,65 1,0

KonuuecTBo cMa3ku B JuTpax

66 www.bauergears.com P-8409-BGM-RU-A4 05/23



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

CMma3zo4HbIe MaTepHAJIbI

KonmuecTBo cma3kn 17151 peqykTopos cepun BF

Tun penykropa H1 H2 H3 H4 V1 V2

BFO6 0,25 0,25 0,25 0,37 0,35 0,3

BF10 0,85 0,85 0,85 1,1 1,45 1,5

BF20 1,3 1,3 1,3 1,7 2,2 2,25
BF30 1,7 1,7 1,7 2,2 3,2 3,0
BF40 2,7 2,7 2,7 3,5 4,9 4,8
BF50 3,8 3,8 3,8 5,0 6,7 6,7
BF60 6,7 6,7 6,7 9,0 12,3 12,0
BF70 12,2 12,2 12,2 16,0 24,2 21,8
BF80 17,0 17,0 17,0 21,0 32,2 27,5
BF90 32,0 32,0 32,0 41,0 62,0 53,0

KonuuecTBo cMa3ku B JuTpax

P-8409-BGM-RU-A4 05/23 www.bauergears.com 67



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

CMma3zouHbIe MaTepUaJIbI

KonmuecTBo cma3kn 1711 penykropos cepun BK

0
; UU( L [0
=] LU 1]
(
Tun penykropa HA1 H2 H3 H4 \al V2
BKO6 0,15 0,23 0,29 0,31 0,18 0,23
BK10 0,83 0,83 0,92 1,75 0,92 0,92
BK17 1,0 1,7 1,8 2,6 1,3 1,8
BK20 1,5 1,5 1,6 2,9 1,65 1,65
BK30 2,2 2,2 2,3 4,4 2,4 2,4
BK40 3,5 3,5 3,5 7,0 3,7 3,7
BK50 5,8 5,8 5,8 11,5 6,0 6,0
BK60 6,0 8,7 6,9 12,0 8,6 8,6
BK70 10,2 15,0 11,5 20,5 13,5 14,5
BK80 18,0 25,5 19,0 37,0 23,5 25,5
BK90 33,0 48,0 36,0 69,0 45,0 48,0
KomnuecTBO cMa3ku B JIMTpax

68 www.bauergears.com

P-8409-BGM-RU-A4 05/23



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

CMma3zo4HbIe MaTepHAJIbI

KosinuecTBo cMa3ku uIst peykTopoB cepuu BS

Tun penykropa H1 H2 H3 H4 V1 V2
BS02 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06
BS03 0,17 0,17 0,17 0,17 0,17 0,17
BS04 0,11 0,17 0,11 0,2 0,11 0,11
BS06 0,24 0,36 0,24 0,45 0,24 0,24
BS10 0,9 1,3 0,9 1,6 0,9 0,9
BS20 1,5 2,1 1,5 2,7 1,5 1,5
BS30 2,2 3,0 2,2 3,8 2,2 2,2
BS40 3,5 4,7 3,5 6,0 3,5 3,5

KonunuectBo cma3ku B JIaTpax

P-8409-BGM-RU-A4 05/23 www.bauergears.com 69



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

CMma3zouHbIe MaTepUaJIbI

KonmyecTBo cMa3Ky 1715 NpeIBApUTEIbHBIX CTyNeHel peayKuuu (Z)

]

R W

b J k)

r

BF

BG

H4

H1

H2

VA1

V2

BK

BS

H1

VA1

V2

H4

H3

Tun penykropa

BG10Z
BK10zZ

BF10Z
BS10Z

0,10

0,05

0,12

0,07

0,16

0,07

BG20Z
BK20Z

BF20Z
BS20zZ

0,15

0,07

0,19

0,17

0,27

0,10

BG30Z
BK30Z
BM30Z

BF30Z
BS30Z

0,2*

0,10

0,35

0,22

0,35

0,19

BG40z
BK40Z
BM40Z

BF40Z
BS40z

0,32%

0,17

0,50

0,37

0,6

0,32

BG50Z
BK50Z

BF50Z

0,5

0,3

0,92

0,7

1,15

0,5

BG60Z
BK60Z

BF60Z

0,9

0,5

1,55

1,1

2,0

0,7

BG70Z
BK70z

BF70Z
BF80z

1,2

0,6

1.8

1,6

2,4

1.4

BG80Z
BK80Z

BFO0Z
BG100Z

3,1

1,3

4,0

2,6

52

2,0

BG90Z
BK90Z

4,2

1,6

54

3,5

7,7

3,0

*: y BM30Z/BM40Z cma3ka npeaBapuTeIbHOM CTYIIEHH IPOXOAUT Yepe3 IIaBHBIN PEIYKTOP.

KonnuecTBo cma3ku B JUTpax

70

www.bauergears.com

P-8409-BGM-RU-A4 05/23




PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

CMma3zo4HbIe MaTepHAJIbI

KoamnuecTBo cMa3ku 1Jist MMPOMEKYTOUHBIX PEAYKTOPOB

Omnpenenenre NonoxeHus kaemMmHon kopoOku (KLK)
Ionoxenne KLK st peykropa ¢ npeBapuTEIbHOI CTYHICHBIO TO e, YTO ISl OOBIYHOTO PEeLyKTOpa

iE et

Pexyxrop BG, BF - eciu THIIOBOE TIONTIOMKEHHE KIEMMHOM KOPOOKH I -> TonoskeHHe KIEMMHOM KOpoOKH I 1 71 MPOMEKYTOUHOTO PEXyKTOpa

Penykrop BK, BS - eciu THIIOBOE 10JI0XKEHHE KJIEMMHOM KopoOku 11 -> mosoxeHne kieMMHO# kopoOku 11 u 11t IpoMesKyTOYHOTo peyKropa

= s BF H4 H1 H2 H3 Vi1 V2
g o
5 B
[Se
gz BG B3/B5 B6 B7 B8 V5/H5 V6/H6
5 &
I o
£5 BK
g3 H1 VA V2 H2 Ha H3
= = BS
O0603HaYCHUE THIA IBOWHOTO PEIyKTOpa
BGO6GO4
0,03 0,03 0,03 0,03 0,05 0,05
BKO6GO4 BS06G04
BG10G06 BF10G06
0,08 0,08 0,08 0,08 0,15 0,15
BK10G06 BS10G06
BG20G06 BF20G06
0,08 0,08 0,08 0,08 0,15 0,15
BK20G06 BS20G06
BG30G06 BF30G06
0,08 0,08 0,08 0,08 0,15 0,15
BK30G06 BS30G06
BG40G10 BF40G10
0,65 0,65 0,65 0,85 1,05 0,85
BK40G10 BS40G10
BG50G10 BF50G10
0,65 0,65 0,65 0,85 1,05 0,85
BK50G10
BGE0G20 BF60G20
0,8 08 0,8 1,1 1,4 1,1
BK60G20
BG70G20 BF70G20
08 08 0,8 1,1 1,4 1,1
BK70G20
BG80GA40 BF80G40
1,7 1,7 1,7 25 3,3 2,1
BK80G40
BGYOGE0 BFI0GS0
3,0 3,0 3,0 45 55 33
BK90G50 BG100G50

KonnuecTBo cMa3ku B JUTpax

P-8409-BGM-RU-A4 05/23 www.bauergears.com /1



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

Pe3b00BbIe 3ar1yIKH

Pacnosiosxkenne pe3b00BBIX 3arTylIeK
-Pexykropsl cepun BG

A ow M F

A
!

sefaz W T /EN
B

| N A
1 (D
i !
> | &
o E <t M
[
[ ] _ :Tg W
!A | S J
E! ®
M B J _

T Al B | ¢ | b E|Flcg|H|]J][K|[N]JO[P|a] M
BG10 |Kopmyc ¢ namoit Ta6.I-ra0.111, pazmep B.10 33 | 42 | 48 |415] - - - - - - M10x1
BG10 |Kopmyc ¢ pnaniem g Ta6.I-ta6.111, pasmep B.10 27 - 73 - - - - - - - M10x1
BG15 |Kopmyc ¢ nanoi E Ta6.1-ta0.111, pazmep B.10 - - - - - - - - - - -
BG20 |Kopmyc ¢ nanoi § Ta6.1-ra0.111, pazmep B.20 - 47 - |625| - - - - - - M10x1
BG20 |Kopmyc ¢ duanuem :é‘ Ta6.I-tab.111, pasmep B.20 - 28 - 68 - - - - - - -
BG30 |Kopmyc ¢ mamoit £ | Ta6.I-1a6.111, pasmep B.30 - 54 - 58 - - - - - - M10x1
BG30 |Kopmyc ¢ duanuem g’ Ta6.1-ta0.111, pazmep B.30 - 58 - 48 - - - - - - M10x1
BG40 |Kopmyc ¢ manoi E Ta6.1-ta0.111, pasmep B.40 - 75 - 48 - - - - - - | M14x1,5

8
BG40 |Kopmyc ¢ ¢pmanuem | x | Ta6.I-ta6.I11, pasmep B.40 - 75 - 48 - - - - - - | M14x1,5
BG50 |Kopmyc ¢ manoi § Ta6.I-tab.111, pasmep B.50 - 53 - | 100 | - - - - - - | M14x1,5
BG50 |Kopryc ¢ duanuem i Ta6.1-ta6.111, pasmep B.50 - 53 - 100 | - - - - - - | M14x1,5
BG60 |Koprmyc ¢ manoii 2 | Tab.I-tab 111, pasmep B.60 - 70 - | 119 - - - - - - | M20x1,5
BGB0 |Kopmyc ¢ duanuem % Ta6.1-1a6.111, pasmep B.60 - 70 - 119 - - - - - - | M20x1,5
BG70 'é Ta6.1-1a6.111, pasmep B.70 - 1108 - 86 | 204 | 95 - - - - | M20x1,5
BG80 é Ta6.I-1a6.111, pasmep B.80 - |1338| - | 110|237 [ 111 | - - - - | M20x1,5
BG90 E Ta6.I-1ab.111, pasmep B.90 - | 165 | - | 124|297 | 140 | - - - - | M24x1,5
BG100 Ta6.I-1a6.111, pasmep B.80 - 1202 | - | 128|420 | 165 | 135 | 263 | 202 | 293 | M24x1,5

M = Pe3bboBbIe 3armymiku cornacHo DIN 908
Pasmeps! B MuummmeTpax (M)

M* = pasMep 1 MoJoXkeHHe pe3b00BOIT 3arTy KK CMOTPUTE Ha cTpaHuIe 78.

72 www.bauergears.com P-8409-BGM-RU-A4 05/23



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

Pe3b00BbIe 321y IIKH

Pacnooikenne pe3bGOBBIX 3arTyIIeK
-BG-20-01R

M*

7A

f

(
@\Hf/

=%

8l
—

K

— )
J
— D — M* L - M
- ;
Tun A B C D G H J K M
BGZO:O 1R PosnukoBblIii CM. TIOJIOXKEHHE Pe3bOOBBIX 3arIyIleK Ha 485 515 45 715 M10x1
KOHBelep nepenHeM mute Tab.I-1a6.111, pasmep B20

M = Pe3bboBble 3anmymuiku cornacHo DIN 908
Pasmeps! B MuummmeTpax (M)

M* = pasMep 1 MoJoXkeHHe pe3b00BOIT 3arTy KK CMOTPUTE Ha cTpaHuIe 78.

P-8409-BGM-RU-A4 05/23 www.bauergears.com 73



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

Pe3b00BbIe 3ar1yIKH

Pacnonoikenne pe3bGOBBIX 3arTyIIeK

-Pexykropnl cepun BF

| ii
N === E
A —— BETER E
— — E oY
== |7 % N7
| — L'l
H | O
(@) L ]
e )
ML< = &%\g
M*
B
T A B | C p | E | F G H M
BFO6 ITo 3ampocy
BF10 % o |TaGl-taGlIIL pasvep B.10 64 65 97 28 M10x1
=
BF20 & 5 [Tab.1-1ab.1IL pasmep B.20 77 70 115 305 | M1oxi
2 3
BF30 ga Ta6.1-ta6 111, pasmep B.30 88 82 125 36,5 M10x1
BF40 E & |Ta6.1-raG.1Il, pasmep B.40 100 86 141 33 M14x1,5
BF50 % g Ta6.1-1a6.111, pasmep B.50 120 105 165 42,3 | M14x1,5
BF60 S § | TaGl-1aGlIL paswep B.6O 140 145 200 50,5 | M20x1,5
Q
BF70 & B | Tabl-rab.IIl, pasmep B.70 165 177 235 52,5 | M20x1,6
BF80 5 % |Ta6.-ta6.IIl, pasmep B.70 145 148 255 123 | M20x1,5
BF90 Ta6.1-1aG.111, pasvep B.80 155 176 | 3475 | 260 |M24x1,5

M = Pe3b6oBbIe 3anmymiku coracHo DIN 908
Pazmeps! B MmumumnMeTpax (Mm)

M* = pasmep H MonoxkeHHue pe3b00BOil 3aNTyIIKH CMOTPHTE Ha CTpaHHIe 78

74

www.bauergears.com

P-8409-BGM-RU-A4 05/23



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

Pe3b00BbIe 321y IIKH

Pacnosiosxkenue pe3b00BBIX 3ar1yIeK
-Pexykropnl cepun BK

BK10 - BK50

m
>

(1)

DY
5

L

BNEN
a0
|

BK60 - BK9OO
M*
A
TS \14¥] /r\o/_ 1
[ = —= Enyd =R
u o - ral==—UN
G M M* B
T A B | ¢ | o | E | F | & | H | M
BKO6 ITo 3ampocy
BK10 E e Ta6.I-tab 111, pasmep B.10 62 32,5 - - M10x1
BK20 é § Ta6.1-ra6 111, pazmep B.20 73,5 37,5 - - M10x1
BKB0 g “::t Ta6.I-tab 111, pasmep B.30 80 43 - - M10x1
BK40 % & | Ta6.1-1a6.11I, paswep B.40 88 49 - - M14x1,5
BK50 % ;u Ta6.1-ra6 111, pasmep B.50 118 74 - - M14x1,5
BK60 é g) Ta6.1-ta6 111, pazmep B.60 - - 93 87 M20x1,5
BK70 & E Ta6.1-ta6 111, pasmep B.70 - - 137 95 M20x1,5
BK80 N B Ta6.1-ta6 111, pasmep B.80 - - 150 117 M20x1,5
BK90 Ta6.1-ta6 111, pasmep B.90 - - 208 135 M24x1,5
M = Pe3p0oBbIe 3anmymiku cornacHo DIN 908
Pa3mepsl B Muumerpax (MM)

M* = pasmep H MonoxkeHHue pe3b00BOil 3aNTyIIKH CMOTPHTE Ha CTpaHHIe 78

P-8409-BGM-RU-A4 05/23 www.bauergears.com 75



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

Pe3b00BbIe 3ar1yIKH

Pacnosiosxkenue pe3b00BBIX 3ar1yIeK
-Pexykropsl cepun BS

BS10 - BS20

M* M E

E@ﬂé) g © L EV@E\;{ — W
&) zé\ ~ ; = J
e T
W B iy
ﬂ fm‘; e W
[ i
BS30 - BS40 A "
o —
I ﬂ
E%q R © : )
. = <TH/$~
ollle |
M* 5 M G

T
D

AENAY
Tun A B | ¢ | b E F © H M
BS10 ° E ® Ta6.1-1a6.111, pasmep B.10 48 50 - - M10x1
= =
= > 5
3} =
BS20 § E z Ta6.1-ta6 111, pasmep B.20 59 63 - - M10x1
=
© =
=R =
BS30 S 2 & | Ta6.I-ra6.IIl, pasmep B.30 - - 79 35 M10x1
=8 2
538
BS40 2 Ta6.1-ta6 111, pasmep B.40 - - 93,5 41,5 M14x1,5
M = Pe3bboBble 3anmymiku cornacHo DIN 908
Pasmeps! B MuimmmeTpax (M)

M* = pasMep 1 MoJoXkeHHe pe3b00BOIT 3arTy KK CMOTPUTE Ha cTpaHuIe 78.

76 www.bauergears.com P-8409-BGM-RU-A4 05/23



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

Pe3b00BbIe 321y IIKH

Pacnosiosxkenue pe3b00BBIX 3ar1yIeK
-I[IpeaBapurenbHble cTyNeHN peyKuuu (Z)

_EL
- A | M* M
g il
ﬂ apupuniiil OV i Ll W
o“ @ { ] — :J
v LB T T @ S
»@@ ® B i

&
>

*
M — B et o F —
: © :
RN =
| PN =]
pp—
=\ =
= J fom
M
Penyxrop A B C D E F G H J K M
BG10(2);BK10(2)
- - - - 25 - 17,5 - 44 25 M10x1
BF10(2);BS10(2)
BG20(2);BK20(2)
- - - - 49 - 28,5 - 23,5 28 M10x1
BF20(2):BS20(2)
B 7);BK30(Z
G302),BK30) Ta6.I u T1a6.111, pasmep B10 - 24 - 30 - - M10x1
BF30(2);BS30(2) %
BG40(2);BK40(2) =}
2 Ta6.I u tab.1ll, pasmep B20 - 27,5 - 36,5 - - M14x1,5
BF40(2);BS40(2) 5
BGS0@)BK50) 22 | Ta6aw mao. B30 29 | 43 | Mi4x15
a6.1 u Ta6.111, pasme - - - - ,
BF50Q) Es P
BG60(2);BK60(2) 23
& & |Ta6.Iu Tab.Ill, pasmep B40 - 33 - 48 - - M20x1,5
BF60(2) 2 2
BG70(2);BK70(2) g B
£ @ |Tab.Iu Tab.Ill, pasmep B50 - 38 - 55 - - M20x1,5
BF70(2);BF80(2) 2
BG8O(Z),BK80(2) § Tab6.1 6.111 B60 45 M20x1,5
a6.1 u Ta0.111, pasme - - - - - ,
BF90(2);BG1002) 5 pasmiep
[
BG90(2);BK90(2) Ta6.Iu ta6.1ll, pazmep B70 - - - - - - M24x1,5
M = Pe3b0oBble 3anmymky cornacHo DIN 908
Pasmeps! B Muinmerpax (M)

M* = pasMep 1 MoJoXkeHHe pe3b00BOIT 3arTy KK CMOTPUTE Ha cTpaHuIe 78.

P-8409-BGM-RU-A4 05/23 www.bauergears.com ([



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

Pe3b00BbIe 3ar1yIKH

Pacnosiosxkenue pe3b00BBIX 3ar1yIeK
-3a HMii NOAIMIHUKOBDIH HIMT B HCIIOJHEHHH CO CTAHJIAPTHBIM MOTOP-PEAYKTOPOM

<A
M
fﬁ
D P
I &
E RSN IS

Vi

Tabmnuua [: 3aHuil MOAINITHUKOBBIN IUT B UCIIOIHEHUH CO CTaHAAPTHBIM MOTOP-PEIYKTOPOM

EN
o2

Pemyxrop Pasmep A B C D M
BG10(2); BK10(2):
G102), BK10@); D05-D..09 36 34 435 59 M10x1
BF10(2):BS10(2)
BG15 D05-D..09 36 34 435 59 M10x1
BG201Z). BK20(2); D05-D..09 44 44 58 725 M10x1
BF20(2):BS20(2) - '
BG30(2); BK30(2);
D05-D..09 56,5 40 58,2 75 M10x1
BF30(2);BS30(2)
BG40(2); BKA0(2):
(2); Braow) D..08-D..11 66 71 71 04 M14x1,5
BF40(2):BS40(2)
BG50(2); BK50(2): D..08-D..11 72 74 85 109 M14x1,5
BF50(2); D..13-D.16 78 74 82 109 M14x1,5
BG60(2); BKE0(D): D..09-D.13 84 81 120 155 M20x1,5
BF6OQ); D..16 86 81 120 155 M20x1,5
BG70(2); BK70(2);
D..09-D..18 95 85 97 193 M20x1,5
BF70(2):BF80(2)
BG80(2); BK80(2);
@) @) D..11-D..18 118 118 110 245 M20x1,5
BF90(2):BG100(2)
BG90(2); BKIO): D..13-D.18 145 145 116 294 M24x1,5

M = Pe3b0oBble 3anmyiku cormacHo DIN 908
Pazmeps! B MummnMeTpax (Mm)

Pacnonoxenue pe3p00BBIX 3amtyliek B penykropax cepuit BG, BK, BS, BF u B mpeiBapuTenbHbIX CTyNEHAX PEAYKINH.

78 www.bauergears.com P-8409-BGM-RU-A4 05/23



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

Pe3b00BbIe 321y IIKH

PacnoJioskenne pe3b00BBIX 3ariIylIeK
-3aHuUIi MOAIMNHUKOBBIH IUT B MCIOJHEHHHU ¢ HE3ABUCHMBbIM IBHIaTe/IeM WIH B BH/Ie PeIYKTOPa ¢ BXOJHBIM BaJIOM

A
M
nin
L
T N\D o
IR
()] ]
A @
ol | e
M
B

Ta6nm[a 1 3a,Z[HI/Iﬁ HO)IHIHHHHKOBLIﬁ IIUT B UCTIOJTHEHHMU C HE3aBUCUMBIM JIBUTATEIIEM WIN B BUAE PEAYKTOPA C BXOAHBIM BAJIOM

Pemyxrop A B C D M
BE10[2); BK102), 1,34 1,34 1,59 2,24 M10x1
BF10(2);BS102) ’ ' ‘ ‘

BG15 1,34 1,34 1,59 004 M10x1
BG20[2); Br20) 1,73 1,73 204 283 M10x1
BF20(2);BS20(2) ' '

BES0W2); BK3O), 230 1,61 297 3,03 M10x1
BF30(2);BS30(2) ‘ ‘

B&40W2); BrAO@), 2,72 2,87 276 3,82 M14x1,5
BF40(2);BS40(2) : ’ ' ! :
BE5012); BKSO@), 2.95 295 3.23 433 M14x1,5
BF50(2);

BE60W2); BKEO) 3,31 3,19 4,69 6,10 M20x1,5
BF6O2); : : :
BGr02); BK70) 3,78 374 378 7,60 M20x1,5
BF70(2);BF80(2) ’ ’ ’ ! :
BE8OW); BKEO) 4,65 465 433 9,65 M20x1,5
BF90(2):BG10002) ’ ’ : ' :
BG90(2); BKIOQ); 5,71 5,71 457 11,57 M24x1,5

M = Pe3b0oBbIe 3anmyiku cormacHo DIN 908
Pasmeps! B Mumnmerpax (M)

Pacnonoxenue pe3p00BBIX 3amtyliek B penykropax cepuit BG, BK, BS, BF u B mpeiBapuTenbHbIX CTyNEHAX PEAYKINH.

P-8409-BGM-RU-A4 05/23 www.bauergears.com 79



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

Pe3b00BbIe 3ar1yIKH

PacnoJioskenne pe3b00BBIX 3ariIylIeK
-3aHuUii MOAIMNHUKOBBII IUT B HCIOJHEHNE C NPEABAPUTEILHOMN CTYNeHbIO pelyKUun Z

miin
%
T\
i
JUAGE
A 9
ol |, le
M

Ta6mmua I11: 3agHui MOAMNITHUKOBBIN IIUT B HCHIOJIHEHHE C TIPEBAPUTEIIBHON CTYNEHBIO PETyKINH Z

Penyxrop A B C D M
B.10 38 39,5 44 61,5 M10x1
B.20 44 44 58 72 M10x1
B.30 59 42 58,2 77 M10x1
B.40 66 71 71 96 M14x1,5
B.50 72 73 85 111 M14x1,5
B.60 85 81 120 192 M20x1,5
B.70 95 95 97 193 M20x1,5
B.80 118 118 110 245 M20x1,5
B.90 139 139 124 302 M24x1,5
M = Pe3bboBbie 3armymiku cornacHo DIN 908

Pazmeps! B MuumeTpax (M)

Pacnonoxenue pe3p00BBIX 3amtyliek B penykropax cepuit BG, BK, BS, BF u B mpeiBapuTenbHbIX CTyNEHAX PEAYKINH.

80 www.bauergears.com P-8409-BGM-RU-A4 05/23



	Стандартные монтажные позиции 
	Расположение клеммной коробки 
	Расположение клеммной коробки и кабельных вводов (BG и BF) 
	Расположение клеммной коробки и кабельных вводов (BK и BS) 

	Редуктор 
	Радиальные и осевые усилия на рабочем валу 
	Допуски и посадки рабочих валов и канавок для призматической шпонки 
	Монтаж передающих элементов 
	Редуктор с цельным валом 
	Редуктор с полым валом 
	Соединение со стяжной муфтой 
	Моментный рычаг 
	Рекомендации по монтажу насаживаемых редукторов с полым валом и канавкой для призматической шпонки  
	Вентиляция редукторов 
	Уплотнения на рабочем валу 

	Смазочные материалы
	Количество смазочного материала 
	Количество смазки для редукторов серии BG 
	Количество смазки для BG-20-01 R 
	Количество смазки для редукторов серии BF 
	Количество смазки для редукторов серии BK 
	Количество смазки для редукторов серии BS 
	Количество смазки для предварительных ступеней редукции (Z) 
	Количество смазки для промежуточных редукторов 

	Резьбовые заглушки 
	Расположение резьбовых заглушек 
 -Редукторы серии BG 
	 -BG-20-01R 
	 -Редукторы серии BF 
	 -Редукторы серии BK 
	 -Редукторы серии BS 
	 -Предварительные ступени редукции (Z) 
	 -Задний подшипниковый щит в исполнении  со стандартным мотор-редуктором 
	 -Задний подшипниковый щит в исполнении с независимым двигателем или в виде редуктора с входным валом 
	 -Задний подшипниковый щит в исполнение с предварительной ступенью редукции Z 


